

以我媒体
扬您美名

广告热线——

8273208

朝鲜宣布金永南率团访韩

半岛“机会之窗”值得珍惜

新华网消息 朝中社5日报道，朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南将率团在平昌冬奥会期间访问韩国。韩国总统府青瓦台表示欢迎，认为这显示出朝鲜改善朝韩关系的决心与诚意。

金永南将是迄今为止访韩的最高级别朝方官员。分析人士认为，朝韩双方围绕平昌冬奥会的合作为对话解决半岛问题打开了一扇弥足珍惜的“机会之窗”。

【新闻事实】

据朝中社报道，朝鲜高级别代表团以金永南为团长，此行目的是“出席第23届冬季奥林匹克运动会开幕式”。

韩联社援引朝方4日晚向韩方发送的通报报道，朝鲜高级别代表团定于9日至11日访问韩国。除金永南外，代表团还包括3名成员和18名支援人员，但朝方没有说明3名成员是谁。

韩联社推测，金永南将于9日出席冬奥会开幕式，10日观看朝韩女子冰球联队对阵瑞士队，11日观看朝鲜艺术团在韩国首都首尔的演出。

没有公开姓名的青瓦台官员告诉韩联社，韩国总统文在寅将在开幕式期间与金永南碰面，但是否展开正式会谈还有待磋商。

韩国总统府青瓦台发言人金宜谦在5日举行的记者会上表示，韩国作为此次冬奥会东道主，将热情接待朝鲜高级别代表团，同时就包括韩朝高级别官员之间的对话等各种沟通机会做好准备。韩国政府期待金永南访韩能将平昌冬奥会打造为“和平奥运会”，成为南北关系持续发展、构建半岛永久和平的契机。

【深度分析】

根据朝鲜1998年修改的宪法，最高人民会议常任委员会委员长代表国家。长期担任这一职务的金永南是朝鲜对外交往中的重量级人物。分析人士认为，这名老将出马可见朝鲜重视这次接触机会，为通过对话找到共识创造了机会。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员、大西洋理事会高级访问学者王俊生说，金永南德高望重，他率团出访足见朝鲜对这次机会的重视。

王俊生说，朝韩可以借朝鲜高级别代表团访韩之机建立互信，为解决相关问题找到出口。他认为，金永南与文在寅很可能举行双边会谈，探讨离散家属团聚、朝美会谈等议题。

除了金永南，美国副总统彭斯也将出席冬奥会开幕式。王俊生认为，朝美借冬奥之机会谈的可能性不大，因为朝美对话目标存在分歧，双方目前没有合适的会谈气氛和议题。

有专家认为，即便朝美双方借冬奥会之机见面，也只具有象征意义。韩国朝鲜问题专家梁茂进在接受韩联社采访时说，仅凭一次会面无法解除朝美之间根深蒂固的互不信任，无法消解双方围绕朝核问题的诸多分歧。

必须
要管德国总理默克尔：
网络不是法外之地

新华网消息 德国总理默克尔日前表示，网络世界不是法外之地，需要和现实世界一样受到法律监管。默克尔3日在总理府网站发布的视频讲话中说，德国今年年初正式生效的《网络执行法》，“可以让社交媒体运营商为其传播的内容负责”。

根据该法律，德国境内的社交媒体公司必须引入有效、透明的举报管理机制，并及时对关于仇恨及煽动性言论、虚假信息、侮辱、诽谤、威胁、恐怖主义犯罪和儿童色情等内容的举报进行回应。

社交媒体公司应在接到举报后24小时内移除或屏蔽明显违法内容，存在争议的内容也必须在举报后7日内处理。否则，公司和公司负责人将可能分别面临最高5000万欧元和500万欧元的罚款。

当被问及这部法律引发的一些争议，默克尔表示将会对该法律的实施效果进行评估，甚至有可能做出调整。但她强调：“在这一领域立法的基本方针，是绝对正确和必要的。”

此外，默克尔还强调了加强培养儿童的网络媒介素养以及网民维护个人数据安全的重要性。

【第一评论】

朝韩以冬奥会为契机恢复对话、谋求合作，备受世界关注和期待，为改善半岛局势提供了“机会之窗”，双方应珍惜难得对话氛围，理性行事，真诚落实已达成的协议。

朝韩关系缓和，冬奥会成功举行，国际社会乐见其成，更希望双方都能秉持理解与尊重的精神，在冬奥会之后继续通过对话缩小分歧，增进和解与信任。

【背景链接】

第23届冬季奥运会将于2月9日至25日在韩国平昌举行。

1月9日，韩国和朝鲜在板门店举行高级别会谈后发表共同声明，就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。朝方表示将派遣高级别代表团和民族奥委会代表团参加平昌冬奥会。

别再给孩子玩手机了！

秒为病态)

平均每分钟眨眼12.67次

二、孩子连续玩20分钟iPhone

孩子视力平均下降到43.8度近视

状态

泪膜破裂时间平均为5.3秒

平均每分钟眨眼7.67次

三、孩子连续玩20分钟iPad

孩子视力平均下降到41.7度近视

状态

泪膜破裂时间平均为5秒

平均每分钟眨眼4.67次

四、孩子连续看20分钟液晶电视

孩子视力平均下降到18.8度近视

状态

泪膜破裂时间平均为6.7秒

平均每分钟眨眼9次

五、关灯后玩手机危害更大

关灯后，手机屏幕在黑暗中会特别明亮，近距离观看久了，初期会引发干眼症，严重的则会伤害眼睛的黄斑部或让白内障提早报到，引起视力丧失，甚至失明。

咸宁市中小学生近视防控中心

地址：咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊

科教健康热线：0715-8896357
13042778716(柴医生)

相信很多家长意识到，手机等电子产品对孩子视力的影响很大。今天，我们再次用一组数据强调：电子产品对孩子危害真的很大，要玩也得严格控制时间。

一、孩子连续看20分钟投影

孩子视力平均下降到10.4度近视
状态

泪膜破裂时间平均为6.3秒(泪膜破裂时间其正常值为15—45秒，少于10



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来